
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ № 2-18/27-2016
О ПРЕКРАЩЕНИИ ДЕЙСТВИЙ (БЕЗДЕЙСТВИЯ), КОТОРЫЕ СОДЕРЖАТ ПРИЗНАКИ

НАРУШЕНИЯ АНТИМОНОПОЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

 

07 октября 2016 года г. Пенза

 

В связи с наличием в действиях Публичного акционерного общества
«Межрегиональная распределительная сетевая компания Волги» (ОГРН
1076450006280, ИНН 6450925977, г. Саратов, ул. Первомайская, 42/44,    г. Пенза, ул.
Пушкина, 1/2) (далее – ПАО «МРСК Волги», Общество, сетевая компания), признаков
нарушения антимонопольного законодательства, предусмотренных пунктом 3 части
1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»
(далее – Закон о защите конкуренции), выразившегося в навязывании ООО
«Горводоканал» невыгодных, т.е. не предусмотренных действующим
законодательством, условий поставки электрической энергии в части определения
сетевой организацией в акте согласования технологической и (или) аварийной
брони потребителя электрической энергии - ООО «Горводоканал» уровня
аварийной брони на объектах централизованного водоснабжения и канализации
равного 0 кВт, которое влечет (может повлечь) ущемление интересов других лиц
(хозяйствующих субъектов) в сфере предпринимательской деятельности либо
неопределенного круга потребителей, Пензенское УФАС России на основании
статьи 39.1 Закона о защите конкуренции предупреждает о необходимости
прекращения указанных действий в срок до 31 октября 2016 года путем:

- совершения действий, направленных на определение и согласование в акте
технологической и (или) аварийной брони электроснабжения ООО «Горводоканал»
уровня технологической и аварийной брони на объектах централизованного
водоснабжения и канализации в соответствии с требованиями действующего
законодательства.

         О выполнении предупреждения сообщить в Пензенское УФАС России в течение
трех дней со дня окончания срока, установленного для его выполнения.

 

В силу части 7 статьи 39.1 Закона о защите конкуренции при условии выполнения
предупреждения дело о нарушении антимонопольного законодательства не
возбуждается и лицо, выполнившее предупреждение, не подлежит
административной ответственности за нарушение антимонопольного
законодательства в связи с его устранением.

 

Руководитель управления
         


